

小记者 周刊

XIAOJIZHE



微信扫一扫，活动信息早知道

春天采风行第二站

赏百花、看特效、穿汉服、学国学、真人CS和“二师兄”合影……

象山影视城，我们来啦！

本报讯 上周杭州宋城采风游的报名火爆，45个名额仅一天时间就抢光了。下周日（3月29日），我们小记者采风行的直通车将开到家门口的影视拍摄基地——象山影视城，开启我们系列采风行的第二站。

象山影视城坐落于风景秀丽的新桥镇大塘港生态旅游区，总投资5亿元，由神雕侠侣城和春秋战国城组成。它先后获得中国十大影视拍摄基地、国家4A级旅游景区等荣誉。三月的影视城已是百花争艳，小记者们沿途会欣赏到郁金香、薰衣草争奇斗艳、美不胜收的景色。

花果山的“水帘洞”、白骨精的“白骨洞”这些《西游记》中的场景，相信小朋友们都不陌生吧。《神雕侠侣》、新版《西游记》等影片外景多取自这

里。这次我们小记者将探秘西游记乐园，重温《西游记》师徒四人取经惊险历程，看看电视剧中的各种场景现实中到底是怎样的。如果你运气好，还能和“二师兄”来个亲密合影呢！走出剧中的奇幻世界，我们还将在魔幻剧场看3D影片，亲身体验电影的特效制作。

小记者还有机会“穿越”到古代，穿上汉服，在国学馆中，学习《弟子规》；在刀光剑影的“襄阳城”里打真人CS……

本次活动限招50人，小记者258元/人，非小记者358元/人，报名时间9:00-17:00（周日除外），额满为止。联系电话：87682662、87682609，详情请关注官方微信“宁波晚报小记者工作室”。

管琰蔺



东柳学子梁祝文化园春游

昨天，东柳小学近500名师生来到鄞州梁祝文化园春游。

东柳小学 俞璐

钟公庙小学“阅读银行”开张

本报讯 3月17日，钟公庙中心小学成立了一个“阅读银行”，全校1580余名学生每人拥有一本“阅读存折”，把自己的阅读时间兑换成“阅读币”。

“阅读银行”总行设在学校教务处，各年级、班级分别成立“分行”、“支行”。当学生将最近阅读的内容跟语文老师讲述，并附上家长或者老师签名后，便可将阅读量像钱一样存入“阅读存折”。

阅读1小时即可在“存入”处填写1元阅读币。“阅读存折”上的“存款”达30元阅读币获得一枚“阅读之星”勋章，累积到200元阅读币、500元阅读币、1000元阅读币，学校还将分别授予其“阅读小学士”、“阅读小硕士”、“阅读小博士”荣誉称号，并奖励书籍。

钟公庙中心小学 程信妹

健步走

中原小学602班小记者 孙奕磊(证号1504861)

不知什么时候开始，“健步走”逐渐成了热门词。春意萌动的日子，我随妈妈齐聚江北区北山游步道，一边行走一边做公益，共同为绿色宁波“代言”。

来参加健步走的人行行色色，有年轻的、年老的，还有来自环保和城管的志愿者叔叔阿姨，也有跟我一样被父母拖来的同龄人。“一二一”，我跨起大步、挺起胸膛、摆动双臂，跟随大部队从鞍山文化广场出发，途经好几个地方，再回到出发地。沿路完成了“我为五水共治代言”、“垃圾分类共参与”等挑战任务卡，发印章的叔叔直夸我是“一棵健走的小树”，我的心里乐开了花。

没想到，我们还能用集来的印章换取公益金，购买树苗，增添绿意，真心觉得这场活动设计得太有意义了。

健步走，我们用实际行动传递正能量，让更多的小伙伴一起来加入！

指导老师 徐俊

绿色出行 从我做起

骑车是一种生活时尚

骑车不仅降低交通成本，解除挤车的烦恼、堵车的焦急，而且能够锻炼身体，达到塑身的目的。科学研究表明，骑自行车是增强心脏功能的最佳方法之一。这就是为什么全世界最长寿的职业是邮递员。

骑车令你精神愉悦，是一种心灵愉悦的放逐。

据说，地产大亨潘石屹一直以来上下班都是能骑车就不坐车，他的看法是：“骑自行车不仅对环境有益，也能提高自己的身体素质，从自己做

本栏目由市治堵办协办

黄鹂小学601班小记者 俞贝贝(证号1501378)

起，为环境建设出力。”金典集团董事长张宝全基本每天骑车上班，他说：“坐车要堵车，跟骑车的时间差不多，而且在骑车沿途还可以发现很多有意思的事情。”著名主持人倪萍女士有本书叫《自行车的日子》，里面有句话可以作为自行车生活的总结：当你置身其中，会感到这像是血脉在运行，热热闹闹、轰轰烈烈，蕴藏着不尽的潜能，仿佛自行车也有灵魂，有脉搏，有呼吸一样……

骑车是一种品位，一种健康的生活时尚。

指导老师 蔡勤

校事传声筒

江东实验二小学子当环保宣传员

本报讯 近日，江东第二实验小学西校区的小朋友在中兴小区的公园里设摊位，宣传“创建绿色家园，你我共同担当”环保知识。我们为小区的叔叔阿姨表演了《环保知识数来宝》。然后又走上街头，来到附近的车站、超市、银行、小店分发《垃圾分类倡议书》。我和我的同学们又去捡垃圾，现场表演了垃圾分类处理。一位老大爷点赞：“这真是一群充满正能量的好孩子。真棒！”

江东第二实验小学西校区103班小记者 江儒杰(证号1502252)

指导老师 胡红莉

慈溪白沙学校学子“播种环保心”

本报讯 慈溪白沙学校结合植树节积极开展了“播种环保心”系列植树活动。

让学生们来建设自己班级的植物角，美化班级环境，细心养护、培育教室里的绿色植物，同学们以日记形式记录自己的所得所感，学校将在三月底评比“最美教室”。

3月12日下午，学生们在园艺师傅王伯伯的指导下，挖坑、扶树苗、培土、浇水，栽植的积极性特别高涨，植树现场一片热火朝天。

慈溪市白沙学校504班小记者 胡洁豪(证号1531312)

指导老师 舒校迪

新加坡兰景中学师生访问海曙外国语学校

本报讯 3月16日，新加坡兰景中学师生访问团一行30人莅临海曙外国语学校交流访问，拉开了该校第三届国际交流周的序幕。

新加坡兰景中学是海曙外国语学校于2013年建立友好合作关系的姐妹学校，双方学校已经开展了多次校际间的合作与交流。在本次交流访问期间，新加坡兰景中学师生全程参与课堂体验、课余互动以及文化交流等活动，兰景中学的老师还为海外师生演绎了一堂语文课《五脚基》，使海外师生了解了五脚基的起源与演变，也通过这个陌生的词汇窥见了新加坡多元文化的交融。

海曙外国语学校 曹岑

慈溪卫前小学毕业班植树感恩母校

本报讯 3月12日，卫前小学的全体同学聚集在学校的农基地前，一起观看毕业班的大哥哥大姐姐们以植树的方式来感恩母校的活动。

毕业生代表们拿着铁锹，拎着水桶，合力将两棵冬青树种在美丽的校园里。他们还拿出了心愿卡，将自己对同学老师的祝福，将自己对母校的感恩之情系在了树上，然后在刚刚种好的树旁合影留念。

慈溪市卫前小学402班小记者 密笑语(证号1532542)

幸福苑实验学校开展植树节活动

本报讯 3月12日，春光明媚，幸福苑实验学校402班开展了一次别开生面的植树节主题活动。在老师的帮助下和花工陈爷爷的大力配合下，同学们认识了几十种校园花木，并且亲手栽种了各种树苗，大家对于植物的探索兴趣就在那里慢慢萌芽。

幸福苑实验学校402班小记者 指导老师 毛丽英

慈溪实验四小向师生发环保倡议

本报讯 慈溪市第四实验小学全体师生日前集聚一堂，开展“和环保法同行·与绿色低碳同在”活动。

学校的大队委员向所有师生发出倡议：努力学习环保科学知识，主动增强环保意识，积极向身边的家人、朋友宣传环保法；垃圾分类丢弃，回收资源再利用；节约水资源，随手关掉水龙头，提倡一水多用……

慈溪市第四实验小学503班小记者 黄斌展(证号1533679)

指导老师 任丽蓉

镇海艺小举办实践作品制作大赛

本报讯 3月12日，镇海艺术实验小学举办了“洋洋得意过羊年”寒假实践作品现场制作大赛。

两个小时的现场制作过程中，同学们充分发挥想像力和创造力，以不同的表现形式，创作出精美、富有中国特色的作品。一二年级的小朋友用小手折出富有童趣的羊；三四年级的同学剪刻出栩栩如生的吉羊；五六年级的同学则用巧手编织着喜庆的中国结。

镇海艺术实验小学402班小记者 严艺宁(证号1515821)